围绕"互联网+"什么基金适合您

李克强总理"两会"工作报告多次提及"互联网+"计划,瞬间引爆了原本就火热的TMT行业。不过, TMT主题基金火爆的背后也存在业绩、风格、类型等方面的些微差异,值得小伙伴们去挖掘。

TMT究竟代表啥?其实TMT是 Technology、Media、Telecom三个词 的缩写,代表科技,媒体和诵信,目 前热门的移动互联网、社交网络、新 媒体、电子商务均包含在这一板块 中。今年以来,TMT行业基金整体 表现明显领先,激发起很多投资者 对此类基金的投资热情。喜欢指数 投资的,可选择费用低廉的ETF基 金,银行客户可申购ETF联接基金, 而在指数上行受阻时,不妨选择主 动型基金。

指数ETF最便捷

目前TMT行业指数ETF有三 ,为景顺长城中证 TMT150ETF、招商深证 TMT50ETF、广发中证全指信息 技术ETF,其中后两只ETF有联 接基金。数据显示,截至3月13日, 前两只ETF的今年以来净值增长 率分别为35.59%、33.30%。1月 份成立的广发中证全指信息技术 ETF成立以来收益也达到 16.42%

因广发中证全指信息技术 ETF成立时间短,未有完整业绩, 前两只ETF今年以来收益分别达 到35.59%、33.30%。为什么说布 局ETF最为便捷?因为ETF完全 跟踪指数走势,能最大限度受益 于TMT行业的上涨,而且二级市 场交易非常灵活,手续费也较低。 更重要的是,相比其他TMT主题 基金,这三只ETF基金管理费和 托管费要划算很多,管理费均为 0.5%、托管费为0.1%。而股票基 金管理费要收1.5%,存在一定差

分级基金最犀利

站在风口上的TMT,最犀利和 火热的自然是B级,对于激进投资者 来说,只要承担得起放大了的波动, 利用带杠杆B级投资TMT板块更能 提高效率

围绕着TMT主题的分级基金 有4只,均成立于2014年,分别为鹏 华信息技术分级、富国移动互联网 分级、鹏华中证传媒分级、信诚中 证TMT产品分级。数据显示,其中 鹏华信息B、富国中证移动互联网 B、信诚中证TMT产业B、鹏华中证 传媒B今年以来的涨幅分别高达 58.33%,61.57%,77.79%, 87.84%,均表现神勇。

这就给投资者更多投资思路。 如果在TMT领域内看准某一行业, 如传媒、移动互联网、信息技术等概 念,可以利用单一行业B级来布局,

若看好全板块行情,则可借道跟踪 TMT指数的分级B。

重配TMT行业更灵活

围绕着TMT行业做文章的主动 型基金,考察重点是基金经理的选 股、择时能力。布局一些风格灵活 的绩优基金,没准可"赚的时候大 赚,亏的时候少亏"

数据显示,目前主动管理的 11只基金中,平均收益率为 24.42%,表现不错。其中表现最 好的是添富移动互联基金,今年 以来收益达到54.69%。紧随其后 的是汇丰晋信科技先锋,今年以 来收益为43.33%。行业和股票配 置决定了主动管理型TMT主题 基金的业绩。但这一布局的核心 点是基金经理人选,投资者最好 关注这些基金经理或者基金公司 在TMT行业投资能力,最好办法 是选择长、中、短期业绩都优秀的

此外,数据还显示,主动管理 基金中,股票型基金和混合型基 金今年以来平均收益率分别为 32.95%、18.87%,相对来说,股票 型基金今年表现更好,值得关注。

财经资讯

倾听客户心声 推动服务升级

招商银行行长来当大堂经理



3月13日,在国际消费 者权益保护日前夕,招商银 行济南分行"行长当大堂经 理"活动在各营业厅精彩推 出,上至分行领导,下至各 支行一把手,都佩戴上"大 堂经理"的胸牌,来到银行 的大堂和客户展开交流,并 引导客户前往银行不同的 功能区域。

在招商银行济南分行 营业部,上午10点左右,作 为大堂经理的分行副行长 吕成玉迎来了客户刘女士,

经过交流得知刘女士需要 办理理财业务,吕行长一边 把分行的理财经理介绍给客 户,一边打趣的说,现在股市 大盘这么好,买点指数基金 还是不错的。

据了解,除了"行长当 大堂经理"之外,招商银行 济南分行近期推出了"共建 招银林植树"一系列活动, 旨在加强与客户的沟通和 理解,提升服务质量和客户 满意度。

(程立龙)

光大银行推出全新营销品牌"光大购精彩"

互联网金融时代,如何为客户 提供更多的便捷、实惠和文化享受, 已成为各家银行能否在客户服务和 市场竞争中脱颖而出的关键。今年 新春,光大银行推出的"新春福袋免 费送"活动就另辟蹊径,以惊喜福袋 的形式,送出电影券和免费进口牛 奶兑换券,在新的一年给广大客户 带来惊喜和福气,成为"新年送福"

为了能给客户提供更好的网购 体验,光大银行建立了"365天营销 日历",优惠活动覆盖全年各大节日 及节气,形式丰富多样,更会联合大 型电商及商户,为客户提供市场热 销产品的超低折扣或福利赠送。同 时,客户通过网购还可获赠最高500 万积分。可谓营销72变,样样都精 彩。

仅2015年1至2月,光大银行已 开展"光大网购送福气,百元福袋免 费拿"、"光大网购迎新年,缤纷时刻送好礼"、"光大网购送健康,进口牛奶买就送"、"e联优梦,2015年羊年 最佳春联网络大赛"等10余项优惠 活动。正是"光大购精彩",福利不间

为弘扬传统文化,根据全年24 个节气,光大银行还推出了具有中 国文化特色的养生主题活动,如联 合中粮我买网开展的"光大网购送 温暖,冬至饺子10元送"、"光大网购 送祝福,腊八五星大枣便宜卖"等。 此类活动将在本年其余各节气持续

如此多的优惠活动信息该从哪 获取第一手资料?客户仅需登录微 信,在公众号输入"中国光大银行"

即可关注光大银行微信银行,实现 优惠信息随时查询,还能参加光大 银行更多活动。

据悉,2015年,中国光大银行将 联合大型电商及商户,结合中西节 日和二十四节气,继续为客户提供 多种优惠活动,打造"光大购精彩" 全新营销品牌,全年惊喜不断,真正 同馈广大客户。



光大银行提示您关注济南 分行微信公众平台。关注 方法:打开微信,点击"发

现",选择"扫一扫",扫描成 功后点击关注,即可添加。

Bank 中国光大银行

共享阳光·创新生活

"大数据"帮助工行用户 防范电信诈骗

日前,工行山东省分行 表示,2014年该行各级机构 网点协助客户成功预警堵 截电信诈骗12起,为客户避 免经济损失85.8万元,受到 广泛好评。

据介绍,针对近年来电 信诈骗犯罪活动对客户财 产安全带来的威胁,工行运 用大数据技术,于2013年底 专门研发投产了外部欺诈 风险信息系统。这一系统通 过收录多种类型的外部风 险信息,与银行业务系统有 效衔接,有针对性地作出风 险预警,可以有效地拦截电 信诈骗等风险事件。截至 2014年末,工行已通过外部

欺诈风险信息系统成功预 警堵截电信诈骗4000余起, 为客户避免资金损失超亿

工行相关负责人告诉 记者,为全方位保障客户的 资金安全,工行还于近日完 成了外部欺诈风险信息系 统对涉案账户的全渠道布 控,对所有通过工行网点、 网上银行、电话银行、手机 银行和自助终端等渠道进 行的转账汇款交易进行即 时筛查,及时向客户进行风 险提示,对电信诈骗犯罪实 时自动预警,从源头上降低 了电信诈骗得逞概率。

(段维斌 程立龙)

新华保险发布2015年十大服务承诺

为落实《中国保监会关于加强 保险消费者权益保护工作的意见》 和全国保险监管工作会议精神,新 华保险于近日发布了2015年十大服

-、以客户为中心诚信规范销售。

以客户为中心,秉承合规经营、 稳健持续的经营理念,合理设计产 品保障,持续规范销售行为,致力保 障客户合法权益。

二、移动投保全新体验便捷安心。

通过E保通面对面完成保单录 人、转账收费、核保签单等投保服务 只需10分钟,更有贴心短信提醒,客 户在出单、划款阶段均可实时掌握 保单动态

三、100%回访全面提示客户权益。

对合同期限超过一年的个人新 单客户及时进行100%回访,温馨提 示保单利益,用心倾听客户声音,在 客户方便的时间安排回访,多保单 一次性回访,真诚服务客户多样需 求,切实维护客户合法权益。

四、高效便捷响应客户服务需求。

真诚沟通、快速响应客户服务 需求,提供一站式、覆盖保单全生命 周期的60余项保全、理赔等服务,即 时办结业务39项,95567电话、柜面 通过快速业务通道、VIP服务通道 等特色服务,为客户提供便捷、专业 的服务体验。

五、足不出户享受快捷自助服务。

官方微信、掌上新华APP移动 服务是您贴心随行的服务伴侣,协 同95567、网站、短信、邮件多维E服 务平台,为您提供随时随地的智能 自助服务,主动贴心业务提醒、丰 富资讯服务带给您管家般的关怀, 足不出户、轻松快捷的移动服务相 伴您的身边。

六、主动寻访预付救急突发事故。

在接到客户出险报案后,公 司保单服务人员5日内上门协助 办理理赔服务。在发生重大突发 事件时4小时内启动重大应急响 应,主动寻访出险客户和帮助办 理理赔手续,对于需要紧急救助 的客户提供预先支付部分医疗保 险金的服务,帮助客户得到及时 的医疗救治。

七、理赔流程透明实时短信提醒。

个人客户出险报案至理赔办理 完毕的每一个关键时点,包括报案 时的理赔单证指导、立案时的签收 确认、结案时的赔付依据说明及结 论解释,通过短信或电话向客户告 知和说明理赔进程与结果

八、限时理赔服务快速兑现承诺。

凡责任清晰、单证齐全、3000元 以下的小额赔案1小时内处理完毕, 标准赔案2日内处理完毕,复杂疑难 的赔案在30日内处理妥当

九、延期理赔额外支付利息补偿。

所有赔案在30日内做出理赔 结论核定,如延时未做出理赔结论 的,自31日起我公司将按延期天数 补偿受益人因此受到的利息损失。 利息以当期银行公布的活期利率

十、畅通渠道及时响应客户投诉。

提供网、电、信、访四位一体的 投诉渠道并确保渠道畅通,对客户 投诉第一时间响应,自受理之日起 10个工作日内向投诉人作出答复。

2011年新华保险开始"以客户 为中心"的战略转型,把企业的命运 和客户的利益紧紧绑定在一起。新 华保险目前拥有大约3000万名客 户,2014年实现原保险保费收入近 1100亿元,市场份额连续5年保持在 寿险市场三甲位置。

工行建成五大账户交易产品线

近年来,为满足客户多 元化投资需求,中国工商银 行持续加强账户类交易产 品功能与品种的创新,先后 推出账户贵金属、账户外 汇、账户能源、账户基本金 属和账户农产品交易,形成 最具同业竞争力的五大工 银账户交易业务产品线。

中国目前已是全球最 具影响力的大宗商品消费 国,面对国际市场上原油、基 本金属、农产品等商品大幅 波动的行情,中国广大投资 者一直缺乏安全有效的投资 交易渠道,往往与宝贵的投 资机会失之交臂。现在通过 工银账户交易,投资人可以 直接进入贵金属、原油、铜、 大豆及外汇等国际市场交易 业务。

工银账户交易业务具 有众多特点及优势。一是交 易品种齐全,覆盖贵金属、 原油、铜、大豆以及外汇等 业务品种,其中账户原油、 账户铜、账户大豆以及账户 外汇为工行独有产品。二是 交易功能多样,账户类交易

产品均支持先买入后卖出 (做多)和先卖出后买入(做 空)交易类型,同时既可实时 交易也可挂单交易,且具有 多种挂单方式供投资者选 择。三是交易起点低,账户 类交易产品交易起点和最 小递增单位均较低,交易门 槛低。四是交易渠道便捷, 账户类交易产品主要通过 网上银行、手机银行、电话 银行等电子银行渠道办理 开户与交易,操作简单,交 易便捷。五是交易时间长, 账户类交易产品交易时间 与国际市场相同,交易时间 较长,六是交易资金即时到 账,账户类交易产品资金实 时清算,即时到账,当天可 多次进行交易,可最大限度 提高资金运用效率。 工行相关负责人表示。

下一步工行将继续以市场 为导向,努力完善优化工银 账户交易产品相关功能,提 升客户体验效果,同时积极 探索新品种、新业务,不断 地向广大客户提供优质的 账户类交易产品。